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Sweater no. 27 от My Favourite Things  

Sweater no. 27 – модель свободного силуэта, с хорошей посадкой на фигуре. Свитер вяжется без 

швов, сверху вниз, простым текстурным узором с проушинами.   

РАЗМЕРЫ: XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL).  

ФИНАЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ  

Длина свитера (по центру переда): 45 (47) 49 (50) 54 (58) 60 (62) см.  

Окружность свитера: 110 (116) 121 (125) 132 (145) 150 (159) см.  

РЕКОМЕНДОВАННЫЙ РАЗМЕР СПИЦ:                                                                                               

круговые спицы 5 мм с длиной лески 80 см или 100 см; круговые спицы 4 мм с длиной лески 80 см 

или 100 см; круговые спицы 3 мм с длиной лески 40 или 80 см.  

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 17 п. х 28 р. = 10 см текстурным узором с проушинами, спицами 5 мм.  

ПРЯЖА: Yak, Lang Yarns (70% мериносовая шерсть, 30% шерсть яка; 120 м в 50 г), в оттенке 0026, 

примерно 450 (500) 550 (600) 650 (650) 700 (700) г.  

ИЛИ  

Jensen, Isager (100% мериносовая шерсть, 125 м в 50 г), 400 (450) 500 (500) 550 (600) 650 (650) г  

ВМЕСТЕ С  
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Silk Mohair, Isager (75% мохер, 25% шелк; 212 м в 25 г), 125 (125) 125 (150) 150 (175) 175 (200) г.  

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ.  

Перед началом работы обязательно свяжите образец. При необходимости подберите спицы другого 

размера, позволяющего получить заданную плотность вязания, в противном случае финальные 

измерения свитера могут отличаться от указанных значений.  

Вязание образца для проверки плотности вязания.  

Раппорт текстурного узора с проушинами составляет 10 рядов в высоту.  

Для проверки плотности вязания наберите нечетное количество петель.  

Ряд 1 (ЛС): лиц. п.   

Ряд 2 (ИС): изн. п.  

Ряд 3 (ЛС): лиц. п.   

Ряд 4 (ИС): изн. п.  

Ряд 5 (ЛС): 1 лиц, изн. п. до последней п., 1 лиц.  

Ряд 6 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Ряд 7 (ЛС): 1 лиц, *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть снятую поверх 

провязанной, накид*; повторяйте до последних 2 п., 2 лиц.  

Ряд 8 (ИС): изн. п.  

Ряд 9 (ЛС): 1 лиц, изн. п. до последней п., 1 лиц.  

Ряд 10 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Руководство по выбору размера.  

Sweater No. 27 – модель свободного (оверсайз) силуэта. При выборе размера ориентируйтесь на 

желаемый припуск на свободу облегания.   

Рекомендованный припуск составляет 25-30 см для размеров XS-L и 20-25 см для размеров XL-4XL.  

Описание предложено для размеров XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL), что соответствует 

окружности бюста примерно 80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-110 (110-120) 120-130 (130-140) см.  

Как выбрать размер: К примеру, окружность бюста у Вас 87 см + желаемый припуск на свободу 

облегания 25-30 см = 112-117 см. В этом случае выбирайте размер S (финальная окружность свитера 

размера S составляет 114 см).  

Конструкция свитера.  

В начале работы выполняется кокетка спинки: набираются петли для горловины, затем поворотными 

рядами формируется линия плеч за счет прибавок с каждой стороны ряда. После того, как будет 

выполнена кокетка спинки, поднимаются петли для панелей плеч переда. Сначала стороны переда 

вяжутся по отдельности, затем, после достижения нужной глубины горловины, соединяются, 

набираются петли для центральной части горловины, кокетка переда вяжется одной деталью так же, 

как и спинка, – до низа пройм.  
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Далее перед и спинка соединяются. Корпус свитера вяжется круговыми рядами и заканчивается 

высокой резинкой. Далее поднимаются петли для воротника и для рукавов.  

  

  

АББРЕВИАТУРЫ И СОКРАЩЕНИЯ:  

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная сторона  

п. = петля лиц. / изн. = лицевая п. / 

изнаночная п.  

сн. = снять петлю (как изн. или как лиц. – см. указания в инструкции)  

М / МНКР = маркер / маркер начала кругового ряда 

пМ = поместить маркер  

сМ = переснять маркер с левой спицы на правую  

Круг.р. = круговой ряд  

Выполнение прибавок. При вязании свитера Вы будете выполнять прибавки с наклоном вправо 

(+1П;  и +1Пи) и влево (+1Л; и +1Ли), причем, в некоторых секциях эти прибавки будут выполняться 

и в рядах ЛС, и в рядах ИС. Обязательно убедитесь, что наклон прибавок на ЛС работы одинаковый!  

Прибавки с наклоном вправо:  

+1П: поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её лиц. за 

переднюю стенку п.  

+1Пи: поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её изн. за 

переднюю стенку п.  

Прибавки с наклоном влево:  

+1Л: поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за 

заднюю стенку п.  

+1Ли: поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её изн. 

за заднюю стенку п.  

Выполнение убавок. При вязании свитера Вы будете выполнять убавки с наклоном                              

вправо (2 вм.лиц) или влево (2 вм.лиц за заднюю стенку).  

2 вм.лиц: провязать 2 п. вместе как лиц.   

2 вм.лиц за заднюю стенку: выполняйте эту убавку, используя модифицированный метод 

ссл/М (снять 1 п. как лиц, снять 1 п. как изн., вставить кончик левой спицы в снятые петли и 

провязать их лицевой за заднюю стенку). См. видео, как выполняется модифицированная убавка 

ссл/М (с 0:30):  

https://www.youtube.com/watch?v=MKL5xol22bs&t=15s  
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ОПИСАНИЕ   

СПИНКА  

Наберите на спицы 5 мм, классическим методом набора от длинной нити Long Tail Cast On 29 

(31) 31 (33) 33 (35) 35 (35) п.  

Выполните 1 ряд изн. п. Следующий ряд будет Рядом ЛС.  

Далее Вы будете выполнять текстурный узор поворотными рядами. В то же самое время 

необходимо выполнять прибавки для формирования линии плеч в каждом ряду.                         

Работайте следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, +1Л, лиц. п. до последней п., +1П, 1 лиц.  

Ряд 2 (ИС): 1 изн, +1Пи, изн. п. до последней п., +1Ли, 1 изн.  

Ряд 3 (ЛС): 1 лиц, +1Л, лиц. п. до последней п., +1П, 1 лиц.  

Ряд 4 (ИС): 1 изн, +1Пи, изн. п. до последней п., +1Ли, 1 изн.  

Ряд 5 (ЛС): 1 лиц, +1Ли, изн. п. до последней п., +1Пи, 1 лиц.  

Ряд 6 (ИС): 1 изн, +1Л, лиц. п. до последней п., +1П, 1 изн.  

Ряд 7 (ЛС): 1 лиц, +1Л, *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть снятую п. на 

провязанную, накид*, повторяйте до последних 2 п., 1 лиц, +1П, 1 лиц.  

Ряд 8 (ИС): 1 изн, +1Пи, изн. п. до последней п., +1Ли, 1 изн.  

Ряд 9 (ЛС): 1 лиц, +1Ли, изн. п. до последней п., +1Пи, 1 лиц.  

Ряд 10 (ИС): 1 изн, +1П, лиц. п. до последней п., +1Л, 1 изн.  

Выполните Ряды 1-10 всего 3 (3) 3 (3) 3 (3) 4 (4) раза.  

Затем выполните Ряды 0 (1-2) 1-4 (1-4) 1-6 (1-8) 0 (1-2) еще раз.  

У Вас выполнено всего 30 (32) 34 (34) 36 (38) 40 (42) рядов с прибавками.  

Прибавлено 60 (64) 68 (68) 72 (76) 80 (84) п.  

На спицах всего 89 (95) 99 (101) 105 (111) 115 (119) п.  

Вы сформировали верхнюю часть спинки трапециевидной формы, длина детали должна составлять 

примерно 11 (11) 12 (12) 13 (14) 14 (15) см (измеряя по центру спинки).  

Разместите разъемные маркеры на кромочных петлях в начале и в конце последнего ряда (петли на 

спицах), чтобы обозначить, начиная с какого места будут подниматься петли для панелей переда.  

Далее Вы будете продолжать вязать спинку текстурным узором с проушинами из 10 рядов, но уже 

прямо, БЕЗ прибавок (раппорт узора без прибавок – см. стр. 2).  

Продолжайте вязать раппорт: вяжите Ряды 1-10 (3-10) 5-10 (5-10) 7-10 (9-10) 1-10 (3-10).  
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Затем выполните раппорт из Рядов 1-10 еще 2 (3) 3 (3) 3 (3) 3 (3) раза.  

Далее выполните Ряды 1-4 (0) 1-4 (1-4) 1-8 (1-8) 0 (1-4) еще раз.  

У Вас должно быть выполнено всего 34 (38) 40 (40) 42 (40) 40 (42) поворотных ряда без прибавок.  

Все размеры, КРОМЕ Размеров 2XL-4XL: Обрежьте нить. Перенесите петли спинки на держатель 

петель или бросовую нить. Переходите к секции ЛЕВАЯ ПАНЕЛЬ ПЕРЕДА.  

  

Только для Размеров 2XL-4XL:  выполните еще несколько поворотных рядов с прибавками для 

пройм:  

Выполните Ряды - ( - ) - ( - ) - (9-10) 1-8 (5-10) текстурного узора, добавляя прибавки с обеих сторон 

ряда в каждом Ряду ЛС следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, +1Л, лиц. п. до последней п., +1П, 1 лиц.  

Ряд 2 (ИС):  изн. п. до конца ряда.  

Ряд 3 (ЛС): 1 лиц, +1Л, лиц. п. до последней п., +1П, 1 лиц.  

Ряд 4 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 5 (ЛС): 1 лиц, +1Ли, изн. п. до последней п., +1Пи, 1 лиц.  

Ряд 6 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Ряд 7 (ЛС): 1 лиц, +1Л, *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть снятую п. на 

провязанную, накид*, повторяйте до последних 2 п., 1 лиц, +1П, 1 лиц.  

Внимание! Для Размеров 3XL-4XL выполняйте Ряд 7 так, чтобы сохранить текстурный узор (и 

чтобы накиды были под накидами из предыдущей полосы)!   

Выполняйте этот ряда так: 2 лиц, накид, *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть 

снятую п. на провязанную, накид*, повторяйте до последней п., +1П, 1 лиц.  

Ряд 8 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 9 (ЛС): 1 лиц, +1Ли, изн. п. до последней п., +1Пи, 1 лиц.  

Ряд 10 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Затем выполните Ряды - ( - ) - ( - ) - (1-6) 0 (1-2) с прибавками в каждом Ряду ЛС.  

На спицах будет - ( - ) - ( - ) - (119) 123 (127) п.  

Обрежьте нить. Перенесите петли спинки на держатель петель или бросовую нить. Переходите к 

секции ЛЕВАЯ ПАНЕЛЬ ПЕРЕДА.  

ЛЕВАЯ ПАНЕЛЬ ПЕРЕДА  
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Отмотайте конец нити достаточной длины, чтобы поднять петли.  

Спицами 5 мм, с ЛС работы, используя отмотанный конец нити, 

поднимите и провяжите лиц. 31 (33) 35 (35) 37 (39) 41 (43) п.  

вдоль левого плеча, начиная от горловины и двигаясь по 

направлению к разъемному маркеру. См. видео, как поднимать 

петли, используя короткий конец нити: 

https://www.youtube.com/watch?v=3D5dDef2hq0  

Сдвиньте поднятые петли на другой конец спицы, чтобы начать 

следующий ряд снова с ЛС стороны, нитью от мотка.  

Далее Вы будете вязать левую панель (плечо) переда текстурным 

узором из 10 рядов.  

Сначала выполните Ряды 5-10 текстурного узора (раппорт узора 

из 10 рядов – см. стр. 2).  

Затем выполните один раз Ряды 1-10.   

Затем выполните Ряды 1-2 (1-2) 1-6 (1-6) 1-6 (1-6) 1-6 (1-6).  

= всего провязано 18 (18) 22 (22) 22 (22) 22 (22) рядов левой панели переда.  

Далее Вы будете выполнять прибавки для формирования горловины.  

Выполняйте Ряды 3-14 (3-14) 7-20 (7-20) 7-20 (7-20) 7-20 (7-20) по инструкции (см. ниже).  

Обратите внимание, что в Ряду 17 вместо прибавки +1Л будет выполняться накид, чтобы 

сохранить рисунок текстурного узора! Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, +1Л, лиц. п. до конца ряда Ряд 2 

(ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 3 (ЛС): 1 лиц, +1Л, лиц. п. до конца ряда.  

Ряд 4 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 5 (ЛС): 1 лиц, +1Ли, изн. п. до последней п., 1 лиц.  

Ряд 6 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Ряд 7 (ЛС): 1 лиц, +1Л, *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть снятую п. на 

провязанную, накид*, повторяйте до последних 2 п., 2 лиц.  

Ряд 8 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 9 (ЛС): 1 лиц, +1Ли, изн. п. до последней п., 1 лиц.  

Ряд 10 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Ряд 11 (ЛС): 1 лиц, +1Л, лиц. п. до конца ряда.  

Ряд 12 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 13 (ЛС): 1 лиц, +1Л, лиц. п. до конца ряда.  

Ряд 14 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 15 (ЛС): 1 лиц, +1Ли, изн. п. до последней п., 1 лиц.  

Ряд 16 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

https://www.youtube.com/watch?v=3D5dDef2hq0
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Ряд 17 (ЛС): 2 лиц, накид, *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть снятую п. на 

провязанную, накид*, повторяйте до последних 2 п., 2 лиц.  

Ряд 18 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 19 (ЛС): 1 лиц, +1Ли, изн. п. до последней п., 1 лиц.  

Ряд 20 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Прибавки для горловины выполнены.   

Прибавлено 6 (6) 7 (7) 7 (7) 7 (7) п.  

У Вас должно быть провязано к этому моменту 30 (30) 36 (36) 36 (36) 36 (36) рядов левой панели.  

На спицах всего 37 (39) 42 (42) 44 (46) 48 (50) п.  

Наберите в начале следующего ряда 15 (17) 15 (17) 17 (19) 19 (19) п. методом Knitted Cast On для 

центральной части горловины переда.  

См. видео, как набирать петли методом Knitted Cast On: : 

https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA  

Обрежьте нить. Перенесите петли левой стороны переда вместе с набранными петлями для 

центральной части горловины на держатель петель или бросовую нить. Далее Вы будете вязать 

правую панель переда.  

  

ПРАВАЯ ПАНЕЛЬ ПЕРЕДА  

Отмотайте конец нити достаточной длины, чтобы поднять петли. С ЛС работы, спицами 5 мм, 

используя отмотанный конец нити, поднимите и провяжите лиц. 31 (33) 35 (35) 37 (39) 41 (43) п.  

вдоль правого плеча спинки, двигаясь от разъемного маркера к горловине. Сдвиньте петли на другой 

конец спицы, чтобы начать следующий ряд с ЛС работы.  

Вяжите правую панель (плечо) переда текстурным узором (раппорт узора из 10 рядов – см. стр. 2).  

Выполните сначала Ряды 5-10. Затем выполните один раз Ряды 1-10.  

Затем выполните Ряды 1-2 (1-2) 1-6 (1-6) 1-6 (1-6) 1-6 (1-6).  

= всего будет провязано 18 (18) 22 (22) 22 (22) 22 (22) рядов правой панели переда.  

Далее Вы будете выполнять прибавки для формирования горловины.  

Выполняйте Ряды 3-14 (3-14) 7-20 (7-20) 7-20 (7-20) 7-20 (7-20) следующим образом:  

Обратите внимание, что в Ряду 17 вместо прибавки +1П будет выполняться накид, чтобы 

сохранить рисунок текстурного узора!  

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до последней п., +1П, 1 лиц.  

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до последней п., +1П, 1 лиц.  

Ряд 4 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 5 (ЛС): 1 лиц, изн. п. до последней п., +1Пи, 1 лиц.  

https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
https://www.youtube.com/watch?v=ctkvtFfAMtA
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Ряд 6 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Ряд 7 (ЛС): 1 лиц, *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть снятую п. на 

провязанную, накид*, повторяйте до последних 2 п., 1 лиц, +1П, 1 лиц.  

Ряд 8 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 9 (ЛС): 1 лиц, изн. п. до последней п., +1Пи, 1 лиц.  

Ряд 10 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Ряд 11 (ЛС): лиц. п. до последней п., +1П, 1 лиц.  

Ряд 12 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 13 (ЛС): лиц. п. до последней п., +1П, 1 лиц.  

Ряд 14 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 15 (ЛС): 1 лиц, изн. п. до последней п., +1Пи, 1 лиц.  

Ряд 16 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Ряд 17 (ЛС): 1 лиц, *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть снятую п. на 

провязанную, накид*, повторяйте до последних 3 п., 1 лиц, накид, 2 лиц.  

Ряд 18 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 19 (ЛС): 1 лиц, изн. п. до последней п., +1Пи, 1 лиц.  

Ряд 20 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Прибавки для горловины выполнены. Прибавлено 6 (6) 7 (7) 7 (7) 7 (7) п.  

У Вас должно быть провязано к этому моменту 30 (30) 36 (36) 36 (36) 36 (36) рядов левой панели.  

На спицах всего 37 (39) 42 (42) 44 (46) 48 (50) п.  

 

КОКЕТКА ПЕРЕДА 

В начале этой секции Вам нужно будет соединить стороны (панели) переда, чтобы вязать 

далее кокетку одной деталью до низа пройм. Следуйте инструкции для своего размера.  

Размеры XS-S: 1 лиц,  36 (38) - ( - ) - ( - ) - ( - ) изн. (= правая сторона переда), далее вяжите 15 

(17) - ( - ) - ( - ) - ( - ) изн. (= по набранным для центральной части горловины петлям), затем 

вяжите 36 (38) - ( - ) - ( - ) - ( - ) изн. по петлям левой панели до последней п., 1 лиц.  

Размеры M-4XL: вяжите - ( - ) 42 (42) 44 (46) 48 (50) лиц. (= правая сторона переда), далее вяжите 

15 (17) 15 (17) 17 (19) 19 (19) лиц. (= по набранным для центральной части горловины петлям), 

затем вяжите - ( - ) 42 (42) 44 (46) 48 (50) лиц. по петлям левой стороны переда.  

Правая и левая стороны переда соединены.   

На спицах всего 89 (95) 99 (101) 105 (111) 115 (119) п.  

Вяжите кокетку переда одной деталью, текстурным узором, поворотными рядами.  

Сначала закончите раппорт:  
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Для Размеров XS-S выполните Ряды 6-10.  

Для Размеров M-4XL выполните Ряды 2-10.  

Далее для всех размеров: выполните Ряды 1-10 еще 2 (3) 2 (2) 2 (2) 3 (3) раза.  

Затем выполните Ряды 1-4 (0) 1-4 (1-4) 1-8 (1-8) 0 (1-4) один раз.  

У Вас должно быть выполнено всего 30 (36) 34 (34) 38 (38) 40 (44) поворотных рядов, начиная от 

ряда соединения сторон переда и всего 60 (66) 70 (70) 74 (74) 76 (80) рядов, начиная от ряда 

поднятых петель.  

Все размеры, КРОМЕ Размеров 2XL-4XL: Обрежьте нить. Перенесите петли спинки на держатель 

петель или бросовую нить. Переходите к секции КОРПУС СВИТЕРА.  

Только для Размеров 2XL-4XL:  выполните еще несколько поворотных рядов с прибавками для 

пройм:  

Выполните Ряды - ( - ) - ( - ) - (9-10) 1-8 (5-10) текстурного узора, добавляя прибавки с обеих сторон 

ряда в каждом Ряду ЛС по инструкции ниже:  

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, +1Л, лиц. п. до последней п., +1П, 1 лиц.  

Ряд 2 (ИС):  изн. п. до конца ряда.  

Ряд 3 (ЛС): 1 лиц, +1Л, лиц. п. до последней п., +1П, 1 лиц.  

Ряд 4 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 5 (ЛС): 1 лиц, +1Ли, изн. п. до последней п., +1Пи, 1 лиц.  

Ряд 6 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Ряд 7 (ЛС): 1 лиц, +1Л, *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть снятую п. на 

провязанную, накид*, повторяйте до последних 2 п., 1 лиц, +1П, 1 лиц.  

Внимание! Для Размеров 3XL-4XL выполняйте Ряд 7, чтобы сохранить текстурный узор:                      

2 лиц, накид, *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть снятую п. на провязанную, 

накид*, повторяйте до последней п., +1П, 1 лиц.  

Ряд 8 (ИС): изн. п. до конца ряда.  

Ряд 9 (ЛС): 1 лиц, +1Ли, изн. п. до последней п., +1Пи, 1 лиц.  

Ряд 10 (ИС): 1 изн, лиц. п. до последней п., 1 изн.  

Затем выполните еще раз Ряды - ( - ) - ( - ) - (1-6) 0 (1-2) с прибавками в каждом Ряду ЛС.  

На спицах будет - ( - ) - ( - ) - (119) 123 (127) п.  

ТЕЛО 

Далее Вам нужно будет соединить перед и спинку, чтобы вязать корпус свитера круговыми рядами.  

Следуйте инструкции для своего размера.  
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Для Размеров XS, M, L, XL, 3XL:   

вяжите 89 ( - ) 99 (101) 105 ( - ) 123 ( - ) изн. по петлям переда. Затем в продолжение ряда наберите 

петельным способом Backwards Loop Cast On 4 ( - ) 4 (4) 8 ( - ) 4 ( - ) п. пМ в центр набранных петель 

(= М1). Затем вяжите 89 ( - ) 99 (101) 105 ( - ) 123 ( - ) изн. по петлям спинки (которые были на 

держателе петель). Наберите петельным способом 4 ( - ) 4 (4) 8 ( - ) 4 ( - ) п. пМ в центр набранных 

петель (= М2).   

Для Размеров S, 4XL:   

вяжите - (95) - ( - ) - ( - ) - (127) лиц. по петлям переда. Затем в продолжение ряда наберите методом 

набора обратными петлями - (4) - ( - ) - ( - ) - (8) п. пМ в центр набранных петель (= М1). Затем 

вяжите - (95) - ( - ) - ( - ) - (127) лиц. по петлям спинки (которые были на держателе петель). Наберите 

обратными петлями - (4) - ( - ) - ( - ) - (8) п. пМ в центр набранных петель (= М2).  

Для Размера 2XL:   

вяжите по петлям переда 1 лиц, *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть снятую 

петлю поверх провязанной, накид* - до последних 2 п. переда, 2 лиц. Затем наберите 4 п. методом 

набора обратной петлей, пМ в центр набранных петель (= М1). Далее вяжите по петлям спинки 

(которые были на держателе петель) 1 лиц, *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть 

снятую петлю поверх провязанной, накид* - до последних 2 п. спинки, 2 лиц. Наберите обратными 

петлями 4 п. пМ в центр набранных петель (= М2).  

На спицах будет всего 186 (198) 206 (214) 226 (246) 254 (270) п. корпуса.  

М2 = маркер начала кругового ряда.  

Далее Вы будете вязать корпус свитера круговыми рядами, текстурным узором по панели переда и 

панели спинки. По 1 п. с каждой стороны от маркеров боковых сторон (М1 и М2) будут  

образовывать боковой «шов». Все прибавки и убавки будут выполняться около (или с участием) этих 

петель.  

Будьте внимательны! Первая и последняя петли панелей переда и спинки будут сниматься (как лиц. 

и как изн) всегда с нитью ЗА работой.  

На стр. 10 дана инструкция, как будут выполняться круговые ряды корпуса.  

Начинайте выполнять эту последовательность с Круг.р.а 6 (2) 6 (6) 10 (8) 10 (4).  

ВНИМАНИЕ! Когда будете выполнять самый первый круговой ряд – Ряд 6 (2) 6 (6) 10 (8) 10 (4) – 

НЕ делайте убавки 2 вм.лиц/2 вм.лиц за заднюю стенку. Вместо убавок провязывайте эти петли 

лицевыми (то есть вместо 2 вм.лиц провязывайте 2 лиц и т.д.) В следующих повторах уже 

провязывайте эти ряды по инструкции.  

Круг.р. 1: 1 сн. как лиц. с нитью за работой, +1Л, лиц. п. до 1 п. перед М1, +1П,                                      

1 сн. как изн. с нитью за работой, сМ,   

1 сн. как лиц. с нитью за работой, +1Л, лиц. п. до 1 п. перед М2, +1П,                                                            

1 сн. как изн. с нитью за работой, сМ.  

Круг.р. 2: 2 вм.лиц за заднюю стенку, лиц. п. до 2 п. перед М1, 2 вм.лиц, сМ, 

2вм.лиц за заднюю стенку, лиц. п. до 2 п. перед М2, 2 вм.лиц, сМ.  

Круг.р.ы 3-4: вяжите как Круг.ряды 1-2.  



 11 

Круг.р. 5: 1 сн. как лиц. с нитью за работой, +1Л, изн. п. до 1 п. перед М1, +1П,                                          

1 сн. как изн. с нитью за работой, сМ,   

1 сн. как лиц. с нитью за работой, +1Л, изн. п. до 1 п. перед М2, +1П,                                                                   

1 сн. как изн. с нитью за работой, сМ.  

Круг.р. 6: 2 вм.лиц за заднюю стенку, изн. п. до 2 п. перед М1, 2 вм.лиц, сМ, 2 

вм.лиц за заднюю стенку, изн. п. до 2 п. перед М2, 2 вм.лиц, сМ.  

Круг.р. 7: 1 снять как лиц. с нитью за работой, +1Л, *1 сн. как изн. с нитью за работой, 1 лиц, 

накинуть снятую петлю поверх провязанной, накид*, повторяйте до 2 п. перед М1, 1 лиц, +1П,                      

1 снять как изн. с нитью за работой, сМ,  

1 снять как лиц. с нитью за работой, +1Л, *1 сн. как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть снятую 

петлю поверх провязанной, накид*, повторяйте до 2 п. перед М2, 1 лиц, +1П,                                                     

1 снять как изн. с нитью за работой, сМ.  

Круг.р. 8: 2 вм.лиц за заднюю стенку, лиц. п. до 2 п. перед М1, 2 вм.лиц, сМ, 2 

вм.лиц за заднюю стенку, лиц. п. до 2 п. перед М2, 2 вм.лиц, сМ.  

Круг.р.ы 9-10: вяжите как Круг.р.ы 5-6.  

Описанные выше Круг.р.ы 1-10 образуют раппорт текстурного узора корпуса.  

Повторяйте Круг.р.ы 1-10 до достижения длины свитера примерно 35 (37) 39 (40) 44 (48) 50 (52) см 

по центру переда. Или вяжите до желаемой длины тела. Последний Круг.р. перед началом резинки 

должен быть Круговой ряд 10.  

Примечание: Когда будете проводить измерения свитера, слегка растягивайте его в длину, 

поскольку этот текстурный узор после стирки немного расправится.  

Примеряйте свитер в процессе работы, чтобы определиться с нужной длиной.  

Далее, перед началом выполнения резинки, Вам нужно будет подогнать количество петель, 

выполнив убавки или прибавки (в зависимости от размера) так, чтобы петли боковых сторон 

перешли в лицевые петли резинки 2 х 2.  

Для Размеров XS, XL: 2 вм.лиц. за заднюю стенку, лиц. п. до последних 2 п. Круг.р., 2 вм.лиц.  

Для Размеров S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL: 1 лиц, +1Л, лиц. п. до последней п., +1П, 1 лиц.  

На спицах будет 184 (200) 208 (216) 224 (248) 256 (272) п. 

Из них 92 (100) 104 (108) 112 (124) 128 (136) п. для переда и 

92 (100) 104 (108) 112 (124) 128 (136) п. для спинки.  

Удалите М1. МНКР остается на месте.  

Далее вяжите низ свитера резинкой, спицами того же размера (5 мм).  

Круг.р. резинки: 1 лиц, *2 изн, 2 лиц* - до последних 3 п., 2 изн, 1 лиц.  

Вяжите резинкой, как установлено, на высоту 10 см.  
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Закройте все петли Итальянским / тубулярным способом. См. видео, 

как закрывать петли резинки 2 х 2 Итальянским способом: 

https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw  

 

ВОРОТНИК 

Воротник будет выполняться круговыми рядами, спицами 4 мм, резинкой 2 х 2 (2 лиц, 2 изн).  

С ЛС работы, спицами 4 мм поднимите и провяжите лиц. всего 84 (88) 96 (100) 100 (104) 104 (104) п. 

вдоль горловины свитера, начиная от границы спинки и левого плеча (имеется в виду левое плечо 

надетого свитера).  

Поднимайте по 1 п. из каждой петли наборного ряда (= 29 (31) 31 (33) 33 (35) 35 (35) п.), по 2 п. 

из каждых 3-х п. вдоль сторон переда (= по 20 (20) 25 (25) 25 (25) 25 (25) п. с каждой стороны) 

и по 1 п. из каждой петли из ряда набранных для центральной части горловины переда петель 

(= 15 (17) 15 (17) 17 (19) 19 (19) п.).  

Далее вяжите воротник круговыми рядами, резинкой 2 х 2, на высоту 8 см.  

Смените спицы на спицы 3 мм. Выполните 5 круговых рядов лиц. глади для формирования 

закручивающегося валика кромки.  

Закройте все петли.  

РУКАВА  

С ЛС работы, спицами 5 мм, поднимите и провяжите лицевыми 69 (71) 73 (75) 77 (79) 81 (83) п. 

вдоль проймы, начиная от центра подреза.  

Поднимайте примерно по 2 п. из каждых 3-х петель (то есть поднимите и провяжите лиц.                   

по 1 п. из 2-х петель, затем пропустите 1 п. и т.д.) Соедините петли в круг. ПМНКР.  

Далее вяжите рукав круговыми рядами текстурным узором. По 1 п. с каждой стороны от МНКР 

будут образовывать «шов» рукава и обрабатываться по тому же принципу, что и петли боковых 

«швов» корпуса.  

Ниже дана инструкция, как выполнять Круг.ряды рукава.   

Сначала выполните Круг.р.ы 5-10 один раз, затем Круг.ряды 1-10 еще 1 (1) 1 (1) 0 (0) 0 (0) раз.  

Круг.р. 1: 1 сн. как лиц. с нитью за работой, +1Л, лиц. п. до 1 п. перед М, +1П,                                       

1 сн. как изн. с нитью за работой, сМ.  

Круг.р. 2: 2 вм.лиц за заднюю стенку, лиц. п. до 2 п. перед М, 2 вм.лиц, сМ.  

Круг.р.ы 3-4: вяжите как Круг.ряды 1-2.  

Круг.р. 5: 1 сн. как лиц. с нитью за работой, +1Л, изн. п. до 1 п. перед М, +1П,                                            

1 сн. как изн. с нитью за работой, сМ.   

Круг.р. 6: 2 вм.лиц за заднюю стенку, изн. п. до 2 п. перед М, 2 вм.лиц, сМ.  

https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw
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Круг.р. 7: 1 снять как лиц. с нитью за работой, +1Л, *1 сн. как изн. с нитью за работой, 1 лиц, 

накинуть снятую петлю поверх провязанной, накид*, повторяйте до 2 п. перед М, 1 лиц, +1П,                  

1 снять как изн. с нитью за работой, сМ.  

Круг.р. 8: 2 вм.лиц за заднюю стенку, лиц. п. до 2 п. перед М, 2 вм.лиц, сМ.  

Круг.р.ы 9-10: вяжите как Круг.р.ы 5-6.  

Теперь Вам нужно начать выполнять убавки для формирования рукава.  

Начиная с этого момента раппорт текстурного узора будет составлять 20 круговых рядов, а не 10 

Круг.р.ов (поскольку выполнение Круг.р.ов 7 и 17 будут различаться).  

Убавки будут выполняться в  Круг.ряду 3 и Круг.ряду 13  

Будьте внимательны! Круг.ряды 7 и 17 будут отличаться!   

Круг.р. 1: 1 сн. как лиц. с нитью за работой, +1Л, лиц. п. до 1 п. перед М, +1П,                                              

1 сн. как изн. с нитью за работой, сМ.  

Круг.р. 2: 2 вм.лиц за заднюю стенку, лиц. п. до 2 п. перед М, 2 вм.лиц, сМ.  

Круг.р. 3: 1 сн. как лиц. с нитью за работой, +1Л, 2 вм.лиц, лиц. п. до 3 п. перед М,                                    

2 вм.лиц за заднюю стенку, +1П, 1 сн. как изн. с нитью за работой, сМ.  

Круг.р. 4: 2 вм.лиц за заднюю стенку, лиц. п. до 2 п. перед М, 2 вм.лиц, сМ.  

Круг.р. 5: 1 сн. как лиц. с нитью за работой, +1Л, изн. п. до 1 п. перед М, +1П,                                       

1 сн. как изн. с нитью за работой, сМ.   

Круг.р. 6: 2 вм.лиц за заднюю стенку, изн. п. до 2 п. перед М, 2 вм.лиц, сМ.  

Круг.р. 7: 1 снять как лиц. с нитью за работой, +1Л, 1 лиц, накид, *1 сн. как изн. с нитью за  

работой, 1 лиц, накинуть снятую петлю поверх провязанной, накид*, повторяйте до 3 п. перед М,             

1 сн. как изн. с нитью за работой, 1 лиц, накинуть снятую петлю поверх провязанной, +1П, 1 снять 

как изн. с нитью за работой, сМ.  

Круг.р. 8: 2 вм.лиц за заднюю стенку, лиц. п. до 2 п. перед М, 2 вм.лиц, сМ.  

Круг.р. 9: 1 сн. как лиц. с нитью за работой, +1Л, изн. п. до 1 п. перед М, +1П,                                          

1 сн. как изн. с нитью за работой, сМ.  

Круг.р. 10: 2 вм.лиц за заднюю стенку, изн. п. до 2 п. перед М, 2 вм.лиц, сМ.  

Круг.р.ы 11-16: вяжите как Круг.р.ы 1-6. (Помните про убавку в Круг.ряду 13!) 

Круг.р. 17: 1 п. снять как лиц. с нитью за работой, +1Л, *1 сн. как изн. с нитью за работой, 1 лиц, 

накинуть снятую петлю поверх провязанной, накид*, повторяйте до 2 п. перед М, 1 лиц, +1П, 1 п.  

снять как изн. с нитью за работой, сМ.  

Круг.ряды 18-20: вяжите как Круг.р. 8-10.  

Выполните Круг.ряды 1-20 всего 4 (4) 4 (4) 5 (5) 5 (5) раза.  

На спицах останется всего 53 (55) 57 (59) 57 (61) 63 (65) п.  
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Поменять размер спиц на 4 мм.  

Далее Вам нужно будет подогнать количество петель по инструкции для своего размера.  

Для Размеров XS (M) XL (2XL) 4XL: 2 вм.лиц. за заднюю стенку, лиц. п. до конца Круг.ряда.  

Для Размеров S (L) 3XL: 2 вм.лиц за заднюю стенку, 25 (27) 29 лиц, 2 вм.лиц,                                         

24 (26) 28 лиц, 2 вм.лиц.  

На спицах всего 52 (52) 56 (56) 56 (60) 60 (64) п.  

Далее вяжите манжет рукава круговыми рядами 

резинкой:  

1 лиц, *2 изн, 2 лиц* - повторяйте до последних 3 п.,    

2 изн, 1 лиц.  

Вяжите манжет на высоту 10 (10) 10 (10) 9 (9) 9 (9) см.  

Общая длина рукава (по внутреннему «шву») 

составляет примерно 44 (44) 44 (44) 46 (46) 46 (46) см.  

Закройте петли манжета Итальянским способом.  

См. видео, как закрывать петли резинки 2 х 2 

Итальянским способом:  

https://www.youtube.com/watch?v=uttiv4gonIw  

ЗАВЕРШЕНИЕ  

Заправьте все концы нитей. Постирайте и 

заблокируйте свитер по размерам.  
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